



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Serra

**ERRATA 1 DO EDITAL 14/2023 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - VAGAS
REMANESCENTES CURSOS TÉCNICOS CONCOMITANTES**

Onde se lê:

3.1.1. A seleção será efetivada em etapa única, com os candidatos habilitados por meio da realização de sorteio eletrônico no Campus Serra, dia 10/02/2023 às 15h, na presença dos membros da comissão. O sorteio será gravado e disponibilizado posteriormente na página do processo seletivo no site do Campus Serra. O resultado será divulgado no mesmo dia conforme cronograma na página do processo seletivo no endereço eletrônico: <https://serra.ifes.edu.br/processos-seletivos/alunos>.

Leia-se:

3.1.1. A seleção será efetivada em etapa única, com os candidatos habilitados por meio da realização de sorteio eletrônico no Campus Serra, dia 14/02/2023 às 15h, na presença dos membros da comissão. O sorteio será gravado e disponibilizado posteriormente na página do processo seletivo no site do Campus Serra. O resultado será divulgado no mesmo dia conforme cronograma na página do processo seletivo no endereço eletrônico: <https://serra.ifes.edu.br/processos-seletivos/alunos>.

Gilmar Luiz Vassoler
Diretor-Geral
Portaria nº 1985 – DOU 23.11.2021